

Cet avis sur le site TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:164169-2020:TEXT:FR:HTML>

**France-Le Touquet-Paris-Plage: Aliments pour animaux
2020/S 069-164169**

Rectificatif

Avis d'information complémentaire ou avis rectificatif

Fournitures

(Supplément au Journal officiel de l'Union européenne, 2020/S 052-122998)

Base juridique:

Directive 2014/24/UE

Section I: Pouvoir adjudicateur/entité adjudicatrice

I.1) Nom et adresses

Nom officiel: Le Touquet équipements et événements

Numéro national d'identification: 84771535000014

Adresse postale: boulevard Daloz, Hôtel de Ville

Ville: Le Touquet-Paris-Plage

Code NUTS: FR

Code postal: 62520

Pays: France

Courriel: marchestee@letouquet.com

Téléphone: +33 321067205

Adresse(s) internet:

Adresse principale: <http://www.klekoon.com>

Adresse du profil d'acheteur: <http://www.klekoon.com>

Section II: Objet

II.1) Étendue du marché

II.1.1) Intitulé:

Fourniture de denrées, de foin d'herbe, de litières pour chevaux et évacuation, transport et traitement des fumiers

II.1.2) Code CPV principal

15700000 - EA30

II.1.3) Type de marché

Fournitures

II.1.4) Description succincte:

Le parc Équestre héberge des chevaux et organise des événements équestres nationaux et internationaux sur toute l'année. Dans ce contexte, il a été décidé de lancer un marché de fourniture alimentaire pour chevaux de compétition et de club. Le présent marché, en plusieurs lots, a donc pour objet la fourniture de denrées, de foin d'herbe, de litières pour chevaux et évacuation, transport et traitement des fumiers. Les quantités sont variables

en fonction du nombre de chevaux hébergés tout au long de l'année, les quantités annoncées font référence aux consommations de l'année 2019.

Section VI: Renseignements complémentaires

VI.5) Date d'envoi du présent avis:

03/04/2020

VI.6) Référence de l'avis original

Numéro de l'avis au JO série S: 2020/S 052-122998

Section VII: Modifications

VII.1) Informations à rectifier ou à ajouter

VII.1.2) Texte à rectifier dans l'avis original

Numéro de section: IV.2.2)

Endroit où se trouve le texte à rectifier: Date limite de réception des offres ou des demandes de participation

Au lieu de:

Date: 16/04/2020

Heure locale: 12:00

Lire:

Date: 15/05/2020

Heure locale: 12:00

VII.2) Autres informations complémentaires: